

各位老铁们好，相信很多人对今天日本股市都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于今天日本股市以及今天日本股市休息的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [安倍逝世日本股市大震荡！安倍经济学是否崩溃瓦解牵连全球股市？](#)
2. [美国将对所有墨西哥输美商品加征关税的消息一出，日本股市为什么反而大跌？](#)
3. [请教哪里可以看到日本个股行情](#)
4. [美股暴跌后，日本股市全年下跌2750点！是不是安倍经济学不灵了？](#)

安倍逝世日本股市大震荡！安倍经济学是否崩溃瓦解牵连全球股市？

安倍前首相，不幸遇难，世界各国领导人都电唁日本，对安倍不幸表示哀悼。对于安倍逝世对全球股市产生多大影响，浅谈一下对这事看法，我是这么认为，日本在安倍没上台以前，日本经济，以及各方面领域，当时都在走下坡路，安倍上台以后，为了重振日本国内经济，和日本在世界影响力，安倍出台了一系列促使经济发展政策，并以自己名字安倍经济学为代表先行政策，目的就是安倍在执政4年中，使日本经济早日步入世界行列。可以这样讲，安倍确实在执政期间，使日本经济往前迈进了一大步，基本脱离了以前对日本不利各方面因素，4年后因安倍干的不错，日本民众又拥护安倍又干了4年，在这8年中安倍带领各领导大臣，确实是给日本经济上了一个台阶，8年后，安倍因为，身体健康问题，和国内疫情等原因，辞掉了首相一职。从观安倍在这8年里，他的安倍经济学，其实没有完成实现，因为当时国内其它原因，他的名字学无法在继续开展下去，这也是他辞掉职务原因之一，反过来讲，安倍经济学对股市的什么大影响，我看不会，因为他还没到统领世界那一步。[呲牙][呲牙][呲牙][呲牙][呲牙][呲牙]

美国将对所有墨西哥输美商品加征关税的消息一出，日本股市为什么反而大跌？

非常简单：日本在墨西哥有很多工厂。

可能很多人没有想到的是，墨西哥已经是全球第六大汽车生产国，仅仅在中国，美国，德国，日本，印度之后，年产汽车400万辆，大部分汽车并不是墨西哥人购买，而是出口到美国。

不但如此，大批的日本汽车零部件公司也纷纷在墨西哥建厂，包括日产，本田，马自达，等等相当多的公司利用北美自贸协议，把墨西哥定位于开拓美国和南美市场

的重要生产基地。

仅仅在2015年，以日产为例，日产在墨西哥生产的汽车高达80多万辆，是所有企业里面投资最多的，绝大部分汽车都销往美国，本田在墨西哥生产汽车20多万辆，摩托车10万辆，马自达在墨西哥生产汽车18万辆，丰田汽车生产10万辆，整个墨西哥，日本汽车占了大头。

日本汽车之所以大量的在墨西哥建厂，很大程度上是看准了墨西哥和美国之间的距离非常近，且劳动力便宜。

在去年北美自贸协议达成以后，部分日本公司还想在墨西哥扩大产能，结果掉到坑里去了。

而仅仅在一年前，特朗普还对墨西哥总统说：美国和墨西哥，加拿大达成了“非常好的交易”，这个所谓的新北美自贸协议虽然已经签字，但是还没有经过国会同意，新自贸协议墨迹未干，特朗普就已经对南方的邻居下手了。

这位的信用，真可谓是一钱不值。

我不得不联想到一个事情：当年希特勒到处侵略，要求捷克割让苏台德地区，英法一再忍让，当时的英国首相张伯伦专门跑去见了希特勒，德国，英国和法国在慕尼黑签订了慕尼黑协定，牺牲了捷克，满足了希特勒的胃口，张伯伦回到英国，拿着希特勒的保证书说：“看我带回来什么？整整一个世纪的和平”

结果慕尼黑协定墨迹未干，希特勒就吞并了整个捷克。

特朗普的信用我看差不多已经和希特勒差不多了，去年刚刚签订了北美自贸协议，墨迹未干，现在才6月份，已经迫不及待的搞关税了，即便是签了的协定，撕毁起来毫无精神压力，如果以后还有人告诉我美国人有所谓的：“契约精神”，我会笑掉大牙。

不要和特朗普达成任何协议----因为毫无意义。

请教哪里可以看到日本个股行情

日本的实时股市行情，有以下两个途径：

- 1、个人写一份申请，并将申请寄至全球证关交易协会在中国的代理机构（上海证券交易所全球证券交易协会办公室），一个月内他们进行审核，审核成功后他们会

向您发送一个回执单（里面需要填写您的个人详细资料以及你需要支付的相关费用），您填好回执单后须再寄回并将相关的费用汇至该回执单中提供的银行账号中，交易协会收到您的回执以及汇款后，会给你邮寄一套软件以及一个会员账号（需要每年续费，各国行情的费用不一样），这样才能真正看到实时行情。

2、日本的交易所网站上有相关的行情软件下载，也可直接去下载软件，然后向本国交易所跨国汇去相关款项，就会给提供会员用户名及登陆密码（也需要每年续费），这样才能看到实时行情。

美股暴跌后，日本股市全年下跌2750点！是不是安倍经济学不灵了？

仅就股市而言，日本股市下跌与安倍经济学并无明显关系！

日本股市向来是亚洲各股市指数中，与美股联动性最高的股指。并且另外还有一个特点，就是其波动性往往比美股还要剧烈！

先看今年美股走势：

以道琼斯指数为例，今年道指止步11连涨，收出了一根下跌6.7%的小阴线。虽然近期隔三差五见到美股大跌的新闻，不过其实全年也仅下跌了6.7%而已！

如果逐月来看，其实道琼斯指数仅最后3个月开始下跌，10月，12月两个月累积下跌16%，最终才由涨转跌。甚至10月份该指数还创除了历史新高！

再来看日本股市：

以日经225指数为例，该指数全年下跌12.08%。同样收出一根小阴线，同样是连续上涨多年后（之前为六连阳）发生调整。

再来看日经225指数月线图，同样与美股相同，为10月份开始下跌，最终三个月累计下跌17%；同样再10月份创出了近些年的新高！

上述四张K线图可以看出，日经225指数几乎走出了道琼斯指数的翻版，同时见顶，同时开始下跌，甚至月线图中每月涨跌方向均相同。只是波动幅度超过美股！

因此，将股市下跌就理解安倍经济学的失败太过片面！即使是失败的，也与股市无关，从股市上看仅仅是一起非常紧密的联动而已！不过在其他指数中，也再难找出联动性如此之高的指数了！

最后，祝各位2019年投资顺利，早日扭亏盈利，感谢！麻烦点赞支持一下！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！